
ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 

З “ТИПОЛОГІЇ ЖУРНАЛІСТСЬКИХ ПОМИЛОК” 
1. На котрих словах стоїть правильний наголос? 

1. Факсимі́ле. 2. Ва́ловий. З. Опто́вий. 4. Джинсови́й. 5. Пода́тковий. 6. 

Однора́зовий. 7. Спина́. 8. Колесо́. 9. При́йняти. 10. Чи́тання. 11. Запи́тання. 12. 

Ге́тьманський. 13. Взяла́. 14. Фа́ховий. 15. Отама́н.  

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3; 2) 2, 5, 13; 3) 3, 13; 4) 6, 13, 14; 5) 6, 13, 14, 15. 

 

2. Котрі з поданих слів написано неправильно? 

1. Духм’яний. 2. Інтернет-реклама. 3. Відеооператор. 4. Рік у рік. 5. Якби-то. 6. 

Нібито. 7. Неждано. 8. Івано-франківець. 9. Топ-менеджер. 10. 

Західноукраїнський. 11. Інформаційно-аналітичний. 12. Священик. 13. 

Марокканець. 14. Конституційний Суд України. 15. Сам-на-сам. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3; 2) 1, 2, 5, 13; 3) 1, 3, 13; 4) 1, 8, 15; 5) 6, 13, 14, 15. 

 

3. Визначити тип логічної помилки, якої припустився автор тексту: 

Ігор Градчук, один з активістів “Пори”… 

Ігор Радчук, активіст “Пори”… 

Валентин Радчук на досягнутому зупинятися не збирається (АГ. – 2005. – 5 

жовтня). 

1. Контактно-виразна суперечність. 

2. Дистантно-виразна суперечність. 

3. Контактно-імпліцитна суперечність. 

4. Дистантно-імпліцитна суперечність. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4. 

 

4. Проаналізувати текст. З’ясувати, якої помилки припустилися журналісти. 

У неділю – Яблуневий Спас! 

На Гуцульщині цього дня до кошиків поряд з яблуками кладуть… ківі й 

банани. Нехай це і заморський, але ж також Божий дар! 

За християнським церковним календарем, у неділю православні та греко-

католики святкують Преображення Господнє (Е. – 2005. – 18 серпня, четвер). 

1. У мовностилістичному використанні антонімів.  

2. Логічної.  

3. У мовностилістичному використанні метафор.  

4. У мовностилістичному використанні паронімів.  

5. Фактичної.  

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

5. Проаналізувати текст. З’ясувати, якої помилки припустилися журналісти. 

Учора ввечері також відбулася вечірка від російської конкурсантки Тетяни 

Подольської, але, знову ж таки, головними героями свята стали Кірковов, 

Агурбаш та наша Руслана (П. – 2005. – 19 травня). 

1. У мовностилістичному використанні антонімів. 

2. Логічної. 

3. У мовностилістичному використанні метафор.  



4. У мовностилістичному використанні паронімів. 

5. Фактичної. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

6. Котрий з наведених варіантів відповідає нормам редакційно-технічного 

оформлення фактичного матеріалу? 

1. агентство Франс Пресс, агентство Юнайтед Пресс Інтернешенал;   

2. Агентство Франс Пресс, Агентство Юнайтед Пресс Інтернешенал;  

3. Агентство Франс пресс, Агентство Юнайтед пресс інтернешенал;  

4. філол., асист., дієприкм.;  

5. філ., ас, дієпр. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 4; 2) 1, 2; 3) 1, 3; 4) 1, 4; 5) 1, 5; 6) 1, 2, 5. 

 

7. Проаналізувати текст. З’ясувати, якої помилки припустилися журналісти. 

На благодійний рахунок надійшло 244 тисяч гривень (ВЗ. – 2010. – 21 січня). 

1. У мовностилістичному використанні лексичних засобів. 

2. У мовностилістичному використанні морфологічних засобів. 

3. Логічної 

4. У мовностилістичному використанні синтаксичних засобів. 

5. Фактичної.  

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

8. У котрих реченнях порушено норми слововживання? 

1. Відносини між двома відомими тележурналістами не склалися. 2. Ми 

схвалювали його ставлення до справи. 3. Добрі стосунки між людьми – 

найважливіший складник успіху в праці будь-якого колективу. 4. Відношення 

між цими країнами стають дедалі напруженішими. 5. Відносини між цими 

країнами стають дедалі напруженішими. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2; 2) 2, 3; 3) 1, 4; 4) 1, 3; 5) 1, 5; 6) у всіх. 

 

9. У котрому реченні правильно використано всі форми слів? 

1. Нещодавно став кліпмейкерем. 2. Вони мають грушеподібну форму. 3. На 

чемпіонаті світу ми особливо пильно стежили за нашим ковзаняром. 4. З Ігором 

ми знайомі з університетської лави. 5. Ця компанія є фірмою-дистриб’ютором. 

Варіанти відповідей: 

1) 4, 5; 2) 1; 3) 2, 5; 4) 4; 5) 5; 6) у всіх. 

 

10. У котрому реченні правильно обрано синтаксичну конструкцію з кількох 

паралельних або синонімічних? 

1. Читаючи статтю, мені одразу впала в око одна промовиста деталь. 2. Звернув 

увагу на стоячого перед ним фотокореспондента. 3. Звернув увагу на 

фотокореспондента, що стояв перед ним. 4. Заробляння грошей журналістом не 

повинне позначатися на об’єктивності його виступів. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) у всіх. 

 



11. На котрих словах стоїть правильний наголос? 

1. Знайде́те. 2. Су́дно. 3. Е́ксперт. 4. Диспа́нсер. 5. Ката́лог.  6. Жи́тло. 7. Ру́сло. 8. 

Некро́лог. 9. Позна́чка. 10. Гурто́житок. 11. Дріб’язо́к. 12. Дрова́. 13. Водноча́с. 

14. Врізнобі́ч. 15. Передовсі́м. 

Варіанти відповідей: 

1) 2, 3, 4, 5; 2) 12, 13, 14, 15; 3) 2, 3, 6, 7; 4) 10; 5) 12. 

 

12. Котрі з поданих слів написано неправильно? 

1. Відеосюжет. 2. Моніторенговий. 3. Майстер-клас. 4. Неначебто. 5. Прес-клуб. 

6. Акредетація. 7. Національна Академія наук України. 8. Івано-Франківськ. 9. 

Супердержава. 10. Східнокитайський. 11. Безпринципний. 12. Суспільно корис-

ний. 13. Компаньйон. 14. Шістнадцять. 15. Фотокореспондент. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 13; 2) 2, 4, 12; 3) 2, 6, 7; 4) 2, 9, 13; 5) 4, 13, 15. 

 

13. Визначити тип логічної помилки, якої припустився автор тексту: 

За освітою принцеса – майбутній фахівець в галузі соціальної праці (TV-E. – 

2010. – 4 березня). 

1. Контактно-виразна суперечність;  

2. Дистантно-виразна суперечність;  

3. Контактно-імпліцитна суперечність;  

4. Дистантно-імпліцитна суперечність. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4. 

 

14. Проаналізувати текст. З’ясувати, якої помилки припустилися журналісти. 

Про це “Пошті” наголошує екс-керівник міліції Львівщини, а нині начальник 

служби безпеки одного з банків Богдан Шкарада (ЛП. – 2010. – 18 березня). 

1. У мовностилістичному використанні лексичних засобів. 

2. У мовностилістичному використанні синтаксичних засобів. 

3. У мовностилістичному використанні морфологічних засобів. 

4. Логічної. 

5. Фактичної.  

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

15. У реченні Один з випусків новин телеканал готує на англійській мові є помилка 

в… 

1. Координації підмета й присудка. 2. Узгодженні. 3. Використанні порядку 

членів речення. 4. Використанні однорідних членів. 5. Керуванні. 6. Приляганні. 

7. Уживанні паралельних синтаксичних конструкцій. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) 6; 7) 7. 

 

16. Котрий з наведених варіантів відповідає нормам редакційно-технічного 

оформлення фактичного матеріалу? 

1. Макдональдс, Мак Грегор;   

2. Мак Дональдс, Мак-Грегор;  

3. МакГрегор, Макдональдс;  

4. Мак-Грегор, Макдональдс;  



5. Мак-Дональдс, Макгрегор. 

Варіанти відповідей: 

1) 3, 5; 2) 1, 2; 3) 1, 3; 4) 1, 4; 5) 1, 5; 6) 4, 5. 

 

17. У реченні Журналіст передав щойно закуплену консерву експертам з Товариства 

захисту прав споживачів є помилка у вживанні… 

1. Займенників. 2. Прикметників. 3. Дієслів. 4. Іменників. 5. Числівників. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

18. У котрих реченнях порушено норми слововживання? 

1. Вони займалися розповсюдженням неправдивої інформації. 2. Вони 

розповсюджували неправдиву інформацію. 3. Вони займалися поширенням 

неправдивої інформації. 4. Вони поширювали неправдиву інформацію. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3; 2) 1, 2; 3) 3, 4; 4) 1, 4; 5) 2, 4; 6) у всіх. 

 

19. У котрому реченні правильно використано всі форми слів? 

1. Журналіст вважає, що репутація стоїть вище понад усім. 2. Ретельна перевірка 

фактів – дійовий спосіб позбутися помилок. 3. Федерико Фелліні жалив у самі 

вразливі місця тогочасного суспільства. 4. “Південмаш” не втратив своїх 

традицій – недавній успішний “Морський старт” тому краще підтвердження. 5. 

“День” подає інформацію якомога чесно. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) у всіх. 

 

20. У котрих словосполученнях і реченнях правильно використано синтаксичні 

конструкції з прийменниками? 

1. Створено комісію при Президентові України. 2. При докладному вивченні 

питання виявили порушення. 3. Ми досягнемо успіху лише при цих умовах. 4. 

Це неможливо при тоталітарному режимі. 5. Зроблю при вашому сприянні. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) у всіх. 

 

21. На котрих словах стоїть правильний наголос? 

1. Середи́на. 2. Ко́рисний. 3. Показни́к. 4. Не́нависть. 5. Псевдо́нім. 6. Панде́мія. 

7. Мережа́. 8. Одно́го. 9. Черго́вий. 10. Народногоспо́дарський. 11. Ринко́вий. 12. 

Фірмо́вий. 13. Порядко́вий. 14. Ле́гкий. 15. Бли́зький. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3, 5; 2) 1, 5, 7, 9; 3) 2, 3, 6, 7; 4) 1, 5, 7, 9, 10; 5) 13. 
 

22. Котрі з поданих слів написано неправильно? 

1. Метеоспостиреження. 2. Екс-кориспондент. 3. Пара-психологія. 4. День у 

день. 5. Щонайближче. 6. Солдатчина. 7. Вінниччина. 8. Спецпроект. 9. 

Менеджмент. 10. Європарламент. 11. Мільярд. 12. Інтернет-видання. 13. На ра-

дість. 14. Львів’яни. 15. Сам на сам. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3; 2) 1, 2, 5, 13; 3) 1, 3, 13; 4) 1, 8, 15; 5) 6, 13, 14, 15. 
 

23. Проаналізувати текст. З’ясувати, якої помилки припустилися журналісти. 



Звісно, якби я була 16-річною натуральною блондинкою двометрового зросту 

з габаритами 60 – 90 – 60, не було б жодних проблем (ЗВУ. – 2004. – 31 серпня). 

1. У мовностилістичному використанні антонімів. 

2. У мовностилістичному використанні паронімів. 

3. У мовностилістичному використанні метафор. 

4. Логічної.  

5. Фактичної.  

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 
 

24. У реченні Це була публічна заява на тему захисту природи від депутата В. П. 

Іван-чук є помилка в… 

1. Уживанні паралельних синтаксичних конструкцій. 2. Узгодженні. 3. 

Використанні порядку членів речення. 4. Використанні однорідних членів. 5. 

Координації підмета й присудка. 6. Приляганні. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) 6. 
 

25. У котрих реченнях помилково вжито числівникові форми? 

1. Чекав упродовж тридцяти семи хвилин. 2. Чекав упродовж тридцятьох сіми 

хвилин. 3. Чекав упродовж тридцяти сіми хвилин. 4. Чекав упродовж тридцять 

сімох хвилин. 5. Чекав упродовж тридцять семи хвилин. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3, 4; 2) 2, 3, 4, 5; 3) 1, 3, 4, 5; 4) 1, 2, 4, 5; 5) 1, 2, 3, 5; 6) у всіх. 
 

26. Котрий з наведених варіантів відповідає нормам редакційно-технічного 

оформлення фактичного матеріалу? 

1. Ден СяоПін, Ху ЦзіньТао;  

2. Ден Сяо-пін, Ху Цзінь-тао;  

3. Ден Сяо Пін, Ху Цзінь Тао;  

4. Ден Сяопін, Ху Цзіньтао;  

5. Ден Сяо-Пін, Ху Цзінь-Тао. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

27. У реченні Ці шістнадцятеро хлопців боряться за чистоту довкілля, але їх замало 

є помилка в уживанні… 

1. Іменників. 2. Прикметників. 3. Числівників. 4. Займенників. 5. Дієслів. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

28. У котрих реченнях порушено норми слововживання? 

1. Ми складали іспит з етики. 2. Прибуток складає 18 відсотків. 3. Степан 

складає вірші. 4. У цьому цеху на ВО “Електрон” складали якісні телевізори. 5. 

Бібліотекар складав книги на нижню полицю. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3, 4; 2) 2; 3) 3, 4; 4) 4, 5; 5) 4; 6) у всіх. 

 

29. У котрому реченні правильно використано займенники? 



1. Зареєстровано 24 випадки, 22 з них – діти до чотирнадцяти років. 2. Кожен з 

нас вивчає рідну мову все життя. 3. Я голосую проти СПУ. Вони цього варті. 4. 

Молоде покоління дуже мобільне. Їх треба поважати за це. 5. Цією виставою 

відкрили камерну сцену. Поставила її Алла Бабенко. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) у всіх. 

 

30. У котрих словосполученнях і реченнях правильно використано синтаксичні 

конструкції з прийменниками? 

1. Зайшов у воду по коліна. 2. Звернувся по допомогу. 3. По дванадцять 

студентів у групі. 4. Надіслав по електронній пошті. 5. Зібралися по першому 

заклику. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3; 2) 2, 3, 4; 3) 3, 4, 5; 4) 1, 4, 5; 5) 2, 3, 5; 6) у всіх. 

 

31. На котрих словах стоїть правильний наголос? 

1. Воднора́з. 2. Сво́го бло́ку.  3. Живе́те. 4. Ви́моги. 5. Вне́сти. 6. Ви́разний. 7. 

Індустрі́я. 8. Ці по́милки. 9. В ро́лях. 10. Усьо́го. 11. Тижневи́к. 12. Гляда́ч. 13. 

Це́нтнер. 14. Коне́й. 15. Джере́ло. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 4, 6; 2) 9, 12, 13; 3) 2, 3, 6, 7; 4)  7, 9, 12; 5) 9, 12, 14. 

 
32. Котрі з поданих слів написано неправильно? 

1. Латиноамериканець. 2. Іванофранківець. 3. Лосанджелесець. 4. Ньюйорківець. 

5. Брюсселець. 6. Монегаск. 7. Монреалець. 8. Прямо-протилежний. 9. Сніж-   

но-білий. 10. Білосніжний. 11. Легко-атлетичний. 12. Прес-аташе. 13. На щастя. 

14. Сформулювати. 15. Електорат. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3; 2) 8, 11; 3) 3, 4; 4) 4, 5, 6; 5) 6, 13. 

 
33. Визначити тип логічної помилки, якої припустився автор тексту: 

Найрезонансніші вбивства 

Січень 2000 року – замах на життя тодішнього директора ринку 

“Південний”, тепер народного депутата Петра Писарчука. Кілер зробив два 

постріли з пістолета “люгер”. Одна куля пройшла навиліт через черевну 

порожнину, друга – застрягла в голові. Лікарям дивом вдалося врятувати 

життя Петра Писарчука (АГ. – 2005. – 30 листопада). 

1. Контактно-виразна суперечність;  

2. Дистантно-виразна суперечність;  

3. Контактно-імпліцитна суперечність;  

4. Дистантно-імпліцитна суперечність. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4. 

 
34. У реченні Три атлета знову поборються між собою вже за новим календарем, 

який передбачає зворотний порядок поєдинків є помилка у використанні форм… 

1. Іменників. 2. Прикметників. 3. Числівників. 4. Займенників. 5. Дієслів.  

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 



 
35. У котрих реченнях правильно поєднано числівник з іменником? 

1. Два з половиною роки працював у прямому ефірі. 2. Два з половиною років 

працював у прямому ефірі. 3. Два з половиною року працював у прямому ефірі. 

4. 2,5 роки працював у прямому ефірі. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) у всіх. 

 
36. Котрий з наведених варіантів відповідає нормам редакційно-технічного 

оформлення фактичного матеріалу? 

1. Кім Ченин, Фам Вандонг;  

2. Кім ЧенИн, Фам ВанДонг;  

3. Кім Чен-ин, Фам Ван-донг;  

4. Кім Чен-Ин, Фам Ван-Донг;  

5. Кім Чен Ин, Фам Ван Донг. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

37. У реченні Газета «Високий Замок» надрукував рекламу є помилка в… 

1. Керуванні. 2. Узгодженні. 3. Використанні порядку членів речення. 4. 

Використанні однорідних членів. 5. Координації підмета й присудка. 6. 

Приляганні. 7. Уживанні паралельних синтаксичних конструкцій. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) 6; 7) 7. 

 

38. У котрих реченнях порушено норми слововживання? 

1. Студенти взяли участь у науковій конференції. 2. Студенти прийняли участь у 

науковій конференції. 3. Резолюцію було взято за основу. 4. Цей принцип 

розрахунку швидкості було прийнято за основу. 5. Його думки не прийняли в 

розрахунок. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 3; 2) 2, 4, 5; 3) 1, 3, 4; 4) 1, 2, 4; 5) 1, 2, 5; 6) у всіх. 

 

39. У котрому реченні правильно використано всі форми слів? 

1. В Одеській області мешкає чимало етнічних молдаванів. 2. До болгарів ми 

приїхали з діловою пропозицією. 3. Літніх канікул майже не матимемо, бо ми 

їдемо на практику. 4. Триста сімдесят п’ять кілограм борошна використано на 

святковий торт до дня міста. 5. Актори щойно приїхали з гастролів. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) у всіх. 

 

40. У котрих словосполученнях і реченнях правильно використано синтаксичні 

конструкції з прийменниками? 

1. Налив води по вінця. 2. Знаю по власному досвіду. 3. Називав її по імені. 4. 

Запропонували склад комісії по складанню проекту ухвали. 5. Це для нього не 

по силах. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2; 2) 3, 4; 3) 1; 4) 5; 5) 4, 5; 6) у всіх. 

 

41. На котрих словах стоїть правильний наголос? 



1. Бо́втати. 2. Бо́ги. 3. Везе́те. 4. Ви́черпний. 5. Вірші́. 6. Я гово́рю. 7. Два голи́. 8. 

Бюрокра́тія. 9. У гора́х. 10. Ве́рба. 11. Принце́са на горо́шині. 12. Деше́во. 13. 

Дійови́й. 14. Добо́вий. 15. Ква́ртал. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2, 4, 9; 2) 9, 10, 11, 15; 3) 2, 5, 12; 4) 1, 8, 13; 5) 5, 12, 13. 

 

42. Котрі з поданих слів написано неправильно? 

1. Донеччина. 2. Вінничина. 3. Дрогобиччина. 4. Агентство. 5. 

Квазідемократичний. 6. Волинський. 7. Псевдо-демократичний. 8. 

Криворіжський. 9. Прайм-тайм. 10. Інтернет-магазин. 11. Прес-секретар. 12. 

Відеокліп. 13. Спідлоба. 14. Дезінформація. 15. Гіпертекст. 

Варіанти відповідей: 

1) 2, 3, 13; 2) 1, 2, 7, 8; 3) 1, 3, 8; 4) 2, 8, 13; 5) 2, 7, 8. 

 

43. Визначити тип логічної помилки, якої припустився автор тексту: 

Усенародні вибори астронавта 

Міністр науки Малайзії має намір віддати в руки мешканців країни вибір 

першого в історії малазійського астронавта. 

Малайці зможуть проголосувати за свого кандидата з мобільного телефону 

за допомогою текстового повідомлення… 

Свої заявки на участь у голосуванні вже подали 11 тисяч людей. Однак 

пройти необхідні випробування змогли лише 200 осіб, які змогли пробігти 3,5 

кілометра менше ніж за 20 хвилин і пройти медичне обстеження. 

Коли після попереднього відбору залишиться лише з десяток кандидатів, 

інформацію про них буде розміщено в інтернеті на спеціально створеному для 

цього веб-сайті (П. – 2005. – 15 вересня). 

1. Контактно-виразна суперечність. 

2. Дистантно-виразна суперечність. 

3. Контактно-імпліцитна суперечність. 

4. Дистантно-імпліцитна суперечність. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4. 

 

44. Проаналізувати текст. З’ясувати, якої помилки припустилися журналісти. 

Письменники вашого рівня завжди опинятимуться у ситуації, коли, видавши 

одну книжку, від них чекатимуть-вимагатимуть наступної (ВЗ. – 2010. – 11 

березня). 

1. У мовностилістичному використанні лексичних засобів. 

2. Логічної. 

3. У мовностилістичному використанні морфологічних засобів. 

4. У мовностилістичному використанні синтаксичних засобів. 

5. Фактичної.  

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

45. У котрих реченнях правильно поєднано числівник з іменником? 

1. Хронометраж телепередачі становив півтори годин. 2. Хронометраж 

телепередачі становив півтора годин. 3. Хронометраж телепередачі становив 

півтора години. 4. Хронометраж телепередачі становив півтори години. 

Варіанти відповідей: 



1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) у всіх. 

 

46. Котрий з наведених варіантів відповідає нормам редакційно-технічного 

оформлення фактичного матеріалу? 

1. агентство Франс Пресс, агентство Юнайтед Пресс Інтернешенал;   

2. Агентство Франс Пресс, Агентство Юнайтед Пресс Інтернешенал;  

3. Агентство Франс пресс, Агентство Юнайтед пресс інтернешенал;  

4. філол., асист., дієприкм.;  

5. філ., ас, дієпр. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 1, 2; 3) 1, 3; 4) 1, 4; 5) 1, 5; 6) 2, 3; 7) 2, 4; 8) 2, 5; 9) 3, 4. 

 

47. У реченні Ці вибори журналісти вже називають похоронами одного відомого 

політика є помилка у вживанні… 

1. Іменників. 2. Прикметників. 3. Числівників. 4. Займенників. 5. Дієслів. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5. 

 

48. У котрих реченнях порушено норми слововживання? 

1. Зала була заповнена вщерть людьми. 2. Зала була заповнена вщент людьми. 3. 

Зал був заповнений вщерть людьми. 4. Зал був заповнений вщент людьми. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 2; 2) 2, 3; 3) 1, 3; 4) 2, 4; 5) у всіх. 

 

49. У котрому реченні правильно використано всі форми слів? 

1. Правдиві факти очі колять. 2. Журналісти боряться за дотримання засадничих 

принципів свободи слова. 3. Вони хотять вивчити особливості інтерв’ювання в 

прямому ефірі. 4. Після того, як передасиш у прямий ефір випуск новин, треба 

змонтувати сюжет для тижневого огляду. 5. Здобудеш освіту – побачиш більше 

світу. 

Варіанти відповідей: 

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5; 6) у всіх. 

 

50. Оберіть словосполучення, у яких є помилки, пов’язані з керуванням: 

1. Журналіст покепкував над політиком. 2. Завдяки кореспондентові. 3. 

Унаслідок обмежень. 4. Повідомив газету. 5. Сповнений почуттів. 

Варіанти відповідей: 

1) 1, 4; 2) 2; 3) 3; 4) 1; 5) 4, 5; 6) 4; 7) 5; 8) у всіх; 9) у жодному. 

 

 

Правильні відповіді на тестові завдання: 
 

1) 3;  

2) 4;  

3) 2;  

4) 2;  

5) 5; 

6) 4;  

7) 2;  



8) 3;  

9) 5;  

10) 3; 

11) 4; 

12) 3; 

13) 3; 

14) 2; 

15) 5; 

16) 6; 

17) 4; 

19) 2; 

20) 1; 

21) 5; 

22) 1; 

24) 3; 

25) 2; 

26) 4; 

27) 5; 

28) 2; 

29) 2; 

30) 1; 

31) 2; 

32) 2; 

33) 1; 

34) 3; 

35) 1; 

36) 5; 

37) 5; 

38) 2; 

39) 3; 

40) 3; 

41) 4; 

42) 5; 

43) 3; 

44) 4; 

45) 4; 

46) 4; 

47) 1; 

48) 4; 

49) 5; 

50) 4. 


